

印尼文教科研部推動兼職教師擁有公務員資格

駐印尼代表處教育組

2021 年開始，印尼文教部計畫任命 100 萬名兼職教師成為政府公務員，由中央政府預算支應薪資，改善兼職教師的生活品質。印尼文教科研部部長更允諾將協助每位通過政府公務員 (PPPK)及格分數，卻沒有被學校培訓而獲聘的名譽教師(guru honorer)，由於區域性教師的需求不多，因此很多區域的教師通過考試卻未得到職缺。

文教部將為通過及格但未受訓通過而獲聘的名譽教師提供兩種選擇。第一，參試者可不參加考試，只要重新報名第二及第三階段遴選，或對第一階段的成績不滿意者，則可重考。部長還鼓勵未通過第一階段政府公務員 (PPPK)遴選的名譽教師不要擔心，2021 年還有兩次的機會可以成為公務員教師。

文教科研部今年為每位名譽教師開放三次機會成為與政府有僱用協議的公務員。若按原計畫，第二階段公務員教師遴選會將在下週開始實施，但由於第一階段的公告的時間延遲，造成第二階段的實施也順勢被推遲，迄今文教科研部和國家公務員局都尚未提供有關第二階段遴選時間表。

在第一階段的教師遴選過程中，共有 32 萬 2,665 名名譽教師申請，17 萬 3,329 名名譽教師通過第一階段的遴選，並將成為公務員教師。公務員教師福利含工資和津貼與一般公務員一致、無年齡限制並能夠參與更多提升能力和認證計畫。

撰稿人/譯稿人：駐印尼代表處教育組

資料來源：<https://www.cnnindonesia.com/nasional/20211008115144-20-705125/nadiem-jamin-bantu-guru-honorer-lolos-passing-grade>